

各 位

会 社 名 JALCO ホールディングス株式会社 代表者名 代表取締役社長 田辺 順一 (東証スタンダード市場・コード 6625) 問合せ先 管理本部長 櫻井 義郎 電 話 050-5536-9824

(開示事項の経過) 資金の借入に関するお知らせ

当社の連結子会社である株式会社ジャルコ(以下、「ジャルコ」といいます。)は、2023 年8月 31 日開催の取締役会において資金の借入を行うことを決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 資金の借入の理由

当社は、2023 年8月2日付で公表しました「連結子会社による収益不動産取得および資金の借入に関するお知らせ」にて発表の通り、ジャルコは約60億円の賃貸用不動産取得の売買契約を締結しており、当該不動産の決済資金として、金融機関から資金の借入を行います。

2. 借入の概要

(1) 借入先 株式会社京葉銀行

(2) 借入金額 30 億円

(3) 借入実行日 2023 年 8 月 31 日

(4) 利率 2.75%

(5) 返済期日 2023 年 10 月 31 日

3. 今後の見通し

今回調達する資金につきましては、これまでの様々な調達ルートを活用し、長期かつ低利の借入に借り換えする予定であります。

また、当社は戦略投資の原資を適度な財務レバレッジの範囲内で負債により調達することにより、資本コストを低減し、企業価値の持続的な向上を図ってまいります。

4. 業績への影響

本件による当期業績への影響は軽微であり、本日公表の「通期連結業績予想の修正(上方修正)に関するお知らせ に織り込まれております。

以 上